O primeiro sempre superior ou tgual
aoc namero 1 e inferior aoc namero
10, e o oultro uma Po&é‘.hci,a\ de 10

eliminar davidas quah&o a0 humeroe de

algarismos significativos de uma medida
T ]I . facilitar
COmFOsEQ Por 2 0 ) 1 0 conkas \ o N/e

ela deve ser

dois termos

] NOTACKD / \
escrita de valores expressar valores

ubtilizando 2 - muito grandes ou
Po&éhcia\s de 10 muiko pequencs

¢

4l

-

S Estratégia : L—emfw&t
CSTUDIES.RE

7600
valor waior _5 poténcia de 10 acrescida l
GO—II;EIE hDdEgi que 3,16 de 1 unidade 3
N 7,600-10
3~ ,
7'6 . 10 - valor meno:/) a po&fév\cia dedlc é l
~ ue 3,16 a propria ordem 3
=gt e — 76-10




